INRAP - DRH

Statistiques ACCIDENT DE SERVICE - ACCIDENT DE TRAJET de I'établissement

Derniére M.A.J. : 14/04/2008

ISP
Période de référence : Du 01/01/2007 au 31/12/2007
Accidents de service Accidents de trajet
Déclarés a la Sécurité Rejetés par la Indicateurs Rejetés par la
Heures Sociale Sécurité Sociale Déclarés a la Sécurité Sociale Sécurité Sociale
Unités Travaillées | Total | A.A. [ JA1]| JA 2 |Total | AA. [J.A. 2] TFA TF TGP TG DMIT | Total [ A.A. | JA1]J.A. 2| DMIT |Total [ AA. [J.A.2
Siege 229 884 4 2 0 10 0 0 0 17,40 8,70 0,04 0,04 500 7 3 0 30 10,00 1 0 0
Centre lle de France 791 259 24 15 0 366 1 1 94 29,07 17,69 0,34 0,34 19,43 3 3 4 24 933] 0 0 0
Grand Est Nord 333 424 6 3 0 164 1 1 67 15,00 6,00 0,29 0,29 48,50, 0O 0 0 0 |S.O. 0 0 0
Grand Est Sud 234 826 3 3 0 14 0 0 0 12,78 12,78 0,06 0,06 467 0 0 0 0 [S.O. 0 0 0
Grand Ouest 421 788 11 6 0 158 4 1 72 16,60 11,85 0,20 0,20 17,20 O 0 0 0 |S.O. 0 0 0
Grand Sud-Ouest 465 735 13 10 0 169 0 0 0 27,91 21,47 0,36 0,36 16,90 7 2 0 89 44,50 1 0 0
Méditerranée 413 116 24 14 37 358 1 1 23 55,67 31,47 0,81 0,90 25,77 3 1 0 6 6,000 O 0 0
Nord Picardie 306 635 9 5 144 15 8 1 2 19,57 13,04 0,04 0,34 3,25 1 1 0 24 |S.O. 1 1 24
Rhbéne Alpes Auvergne 256 352 9 5 273 89 0 0 0 35,11 19,50 0,35 1,41 17,80 1 1 141 22 163,00f O 0 0
0 0 0 0 0 0 0 [Ss.o. S.O. S.0. S.O. S.0. 0 0 0 0 [S.O. 0 0 0
Total| 3453 018[ 103 | 63 | 454 |1343| 10 5 |258 | 26,93| 16,80[ 0,39 0,43| 18,71 22 | 11 | 145]|195| 31,60| 3 1 24
Définitions
AA.: Nb d'accidents avec arrét de travail pour la période de référence
JA. 1: Total des jours d'arrét sur I'exercice actuel générés par des accidents del'exercice antérieur
JA 2: Total des jours d'arrét sur I'exercice actuel générés par les accidents del'exercice en cours
TFA: Taux de Fréquence Absolu = (nombre total d'accidents x 1¢F) / nombre d'heures travaillées
TF: Taux de Fréquence = (nombre total d'accidentavec arrét de travail x 10°) / nombre total d'heures travaillées
TG : Taux de Gravité = (nombre total de jours d'arrét x 10%) / nombre total d'heures travaillées
TGP : Taux de Gravité Prévention = (nombre de jours d'arrét des accidentsde I'exercice x 10°) / nombre total d'heures travaillées
DMIT : Durée Moyenne d'Incapacité Temporaire = nombre total de jours d'arrét / nombre total d'accidentavec arrét de travail
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